
２０２０年東京オリンピック・パラリンピック競技大会関係府省庁連絡会議 

東京都との連絡協議会 幹事会（第 4回） 

 

議事要旨 

 

１．日時：平成２７年８月６日（木）１０:３０～１１:１５ 

２．場所：中央合同庁舎８号館８階 特別中会議室 

３．出席者： 

＜国＞  

内閣官房副長官補   古谷 一之（ふるや かずゆき） 

警察庁警備局警備課危機管理室長  須佐 正美（すさ まさみ） ※代理出席 

総務省大臣官房総括審議官  稲山 博司（いなやま ひろし） 

消防庁次長    西藤 公司（にしとう こうじ） 

財務省政策評価審議官   田中 修（たなか おさむ） ※代理出席 

文部科学省スポーツ・青少年局長  高橋 道和（たかはし みちやす） 

文化庁長官官房審議官   磯谷 桂介（いそがい けいすけ） ※代理出席 

厚生労働省参事官（社会保障担当）  梶尾 雅宏（かじお まさひろ） ※代理出席 

林野庁次長    沖 修司（おき しゅうじ） 

経済産業省大臣官房審議官  前田 泰宏（まえだ やすひろ） ※代理出席 

（商務情報政策局・クリエイティブ産業担当）  

国土交通省総合政策局長   毛利 信二（もうり しんじ） 

観光庁次長    山口 由美（やまぐち ゆみ） 

環境省総合環境政策局調査官  堀田 継匡（ほりた つぐまさ） ※代理出席 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）  林崎 理（はやしざき おさむ） 

内閣官房東京オリンピック競技大会・東京パラリンピック  高原 剛（たかはら つよし） 

競技大会推進本部事務局企画・推進統括官  

 

＜東京都＞  

副知事     安藤 立美（あんどう たつみ） 

副知事     前田 信弘（まえだ のぶひろ） 

政策企画局長    川澄 俊文（かわすみ としふみ）  

財務局長    長谷川 明（はせがわ あきら） 

生活文化局長    多羅尾 光睦（たらお みつちか） 

オリンピック・パラリンピック準備局長  中嶋 正宏（なかじま まさひろ） 

都市整備局技監    邊見 隆士（へんみ たかお） ※代理出席 

環境局長    遠藤 雅彦（えんどう まさひこ） 

福祉保健局次長    砥出 欣典（といで よしのり） ※代理出席 

病院経営本部長    真田 正義（さなだ まさよし） 

産業労働局長    山本 隆（やまもと たかし） 

建設局長    佐野 克彦（さの かつひこ） 

港湾局技監    石山 明久（いしやま あきひさ） ※代理出席 

東京消防庁消防総監   高橋 淳（たかはし じゅん） 

交通局長    塩見 清仁（しおみ きよひと） 

下水道局長    石原 清次（いしはら きよつぐ） 

警視庁総務部参事官   田代 芳広（たしろ よしひろ） ※代理出席 

 

 



 

４．議事要旨 

 ・冒頭、古谷内閣官房副長官補及び安藤東京都副知事より挨拶。 

 ・東京都側より資料に基づき、新たに追加した要望項目を含めた 6項目 20 施策について

説明し、東京都からの要望事項の平成 28 年度概算要求への反映を改めて国側へ要望。 

・関係省庁から、東京都からの要望事項に関し、引き続き東京都、組織委員会等の関係

者と連携を密に取り組む旨、回答。 

・古谷副長官補より、引き続き東京都側からの提案を真摯に受け止めて協力していく旨、

発言。 


